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АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

04 квітня 2024 р.                                        Київ                                                               № 119-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Barley Bidco B.V.» (далі – компанія «Barley Bidco») (м. Амстердам, Нідерланди) та 

компанії «Barentz B.V.» (далі – компанія «Barentz») (м. Амстердам, Нідерланди)                               

(далі разом – Заявники) про надання дозволу на набуття контролю компанією «Barley Bidco» 

над компанією «Barentz» шляхом придбання акцій компанії «Barentz», що забезпечить 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії,  

    

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в набутті компанією «Barley Bidco» контролю над компанією 

«Barentz» шляхом придбання акцій компанії «Barentz», що забезпечить перевищення  

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії «Barentz». 

 

На світовому рівні компанія «Barentz» є холдинговою компанією, яка безпосередньо не 

здійснює господарської діяльності в Україні;  

суб’єкти господарювання, які підконтрольні компанії «Barentz», здійснюють 

господарську діяльність, зокрема, із «Інформація, доступ до якої обмежено»;   

компанія «Barentz» та підконтрольні їй компанії утворюють групу суб’єктів 

господарювання, пов’язаних відносинами контролю;  

компанія «Barentz» спільно контролюється компаніями «Foundation» та «Sixth Cinven 

Fund»; 

компанія «Foundation» не здійснює господарської діяльності в Україні; 

жодна фізична та/або юридична особа не здійснює контролю над компанією 

«Foundation»,  яка не володіє контрольними частками в жодному іншому бізнесі, крім 

компанії «Barentz»; 

на світовому рівні компанія «Barley Bidco» є холдинговою компанією, яка 

безпосередньо не здійснює господарської діяльності в Україні;  

компанія «Barley Bidco» контролюється компанією «Cinven Limited» та входить до 

Групи Cinven; 

Група Cinven є бізнесом з управління приватним капіталом, який полягає в наданні 

послуг управління інвестиціями та консультування щодо управління інвестиціями низки 

інвестиційних фондів. Компанії, які належать до інвестиційного портфеля фондів Cinven, 

здійснюють діяльність у різних сферах, здебільшого надаючи різні послуги для бізнесу та 

споживачів: фінансові послуги; послуги у сфері охорони здоров’я, у промислових сферах, 

сферах технологій, медіа та телекомунікацій; 

Група Cinven здійснює діяльність в Україні через суб’єктів господарювання – 

резидентів України, які надають різні послуги «Інформація, доступ до якої обмежено»; 

у Групи Cinven відсутні кінцеві бенефіціарні власники. 
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Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XI Положення про порядок розгляду заяв та справ про 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від  21.06.2016 № 14-рп) (із змінами), 

Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Barley Bidco B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди) на набуття 

контролю над компанією «Barentz B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди) шляхом придбання 

акцій компанії «Barentz B.V.», що забезпечить перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління компанії «Barentz B.V.». 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                       Павло КИРИЛЕНКО 


